

УТВЕРЖДАЮ
Председатель президиума
общественной организации
«Федерация волейбола
Самарской области»

_____ А.Н.Богусонов
« ____ » _____ 2012 года

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области

_____ Д.А.Шляхтин
« ____ » _____ 2012 года

ПОЛОЖЕНИЕ
об областных соревнованиях среди команд общеобразовательных учреждений
по волейболу «Серебрянный мяч» среди юношей и девушек

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования среди команд общеобразовательных учреждений по волейболу «Серебрянный мяч» среди юношей и девушек (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2013 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Целью проведения соревнований является выявление сильнейших команд среди юношей и девушек по волейболу, организация рационального досуга и укрепления здоровья любителей волейбола.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

популяризация и развитие волейбола в Самарской области;

повышение уровня спортивного мастерства участников;

формирование потребности в здоровом образе жизни населения Самарской области;

вовлечение любителей волейбола в регулярные занятия физической культурой и спортом.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования среди девушек проводятся с 22 по 24 марта 2013 года в спортивном комплексе «Стимул» муниципального учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва по адресу: Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Репина, д. 4.

Соревнования среди юношей проводятся с 29 по 31 марта 2013 года в спортивном комплексе «Акробат» по адресу: Самарская область, г. Тольятти, ул. Баныкина, д. 22-а.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и общественной организацией «Федерация волейбола Самарской области» (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую федерацией и оргкомитет.

Главный судья соревнований — В.А.Коробов (г. Самара).

Председатель оргкомитета — М.П.Мерлушкин (г. Самара).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие команды юношей и девушек 14 – 15 лет (1998–1999 г.р.) общеобразовательных учреждений.

Состав команды: 12 человек, в том числе 10 игроков, 1 тренер и 1 руководитель.

К соревнованиям не допускаются команды училищ олимпийского резерва, отделений ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, а также сборные команды, в состав которых входят обучающиеся двух и более общеобразовательных учреждений.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Всероссийской федерацией волейбола, а также в соответствии с настоящим Положением.

Начало соревнований 22 и 29 марта 2013 года в 10.00 ч.

Жеребьевку команд проводит главный судья соревнований или его заместитель 22 и 29 марта 2013 года.

Соревнования проводятся в один этап.

При участии менее 8 команд используется круговая система розыгрыша, игра состоит из 5 партий.

При участии 8 и более команд, команды делятся на подгруппы в результате жеребьевки, игры в подгруппах проводятся в пять партий. В финал выходят по 2 команды из подгруппы, которые в круг разыгрывают первенство. Команды, занявшие в подгруппах места с третьего и ниже, разыгрывают последующие места в стыковых играх.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение 0:3 (0:25 в каждой партии).

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, то есть они получают по одному очку и счет в партиях для них устанавливается 0:3 (0:25 в каждой партии).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:3 (0:25 в каждой партии).

Протесты, поданные в установленной форме в письменном виде, рассматриваются главной судейской коллегией. Предложения по улучшению проведения соревнований могут быть направлены на рассмотрение в федерацию.

ГСК вправе изменять место и сроки проведения соревнований в связи с форс-мажорными обстоятельствами или иными причинами, которые, по мнению ГСК, препятствуют проведению соревнований в ранее определенное время и в выбранном месте.

Информация об изменениях будет размещена на официальном сайте федерации.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места команд в группах определяются по сумме очков, набранных во

всех играх соревнований. За победу начисляется 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков.

При равенстве очков у двух или нескольких команд места определяются следующим порядком:

- соотношение мячей во всех встречах;
- соотношение партий во всех встречах;
- количество побед во встречах между собой;
- соотношение партий во встречах между собой;
- соотношение мячей во встречах между собой.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеуказанных пунктов, определилось место одной или нескольких команд, а другие имеют одинаковые показатели, то места между ними вновь определяются последовательно по вышеуказанным пунктам.

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнований федерация представляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победитель награждается дипломом 1 степени и командным призом, игроки и тренеры этой команды награждаются памятными медалями и грамотами.

Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней и командными призами, а игроки и тренеры этих команд – памятными медалями и грамотами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2013 году на данный вид расходов.

Федерация несет расходы по подготовке работы спортивных сооружений для проведения соревнований.

Расходы на проезд, суточные в пути, питание и размещение игроков, тренеров и представителей команд осуществляются за счет командующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев и полиса обязательного

медицинского страхования, которые представляются в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях необходимо подать за 7 дней до начала соревнований в главную судейскую коллегию (ответственный – М.П.Мерлушкин).

Контактное лицо – Мерлушкин Михаил Петрович (тел.: 334-12-40).

На техническое заседание ГСК с представителями команд, до начала соревнований, каждая команда должна представить именную заявку, заверенную руководителем учреждения и врачом, с указанием в ней паспортных данных (свидетельства о рождении), адреса и места жительства каждого спортсмена.

В главную судейскую коллегию на месте проведения соревнований представляются следующие документы:

заявку на участие команды в двух экземплярах;

фото (размером 10 x 13 см) на каждого участника, заверенную с обратной стороны директором учебного заведения, с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, места учебы и жительства;

оригинал паспорта на каждого участника соревнований;

полис обязательного медицинского страхования;

договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Заседание мандатной комиссии проводит главный судья соревнований.